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Mistrovství České republiky karate
WKF 2022

Skupina našich nejlepších, kterým se podařilo nominovat přes sérii Národních
pohárů či přes nominaci z kraje na vrcholový turnaj sezóny, se vydala o víkendu
3.-4. 12. 2022 do Prostějova. Toto elegantní město poetických festivalů se zámkem,
několika kostely a dvěma radnicemi hostilo Mistrovství republiky Českého
svazu karate. Závodilo se dle olympijských pravidel. Na tomto klání
v kategoriích nastupovalo pouze 8-10 nejlepších karatistů z celé republiky.
V žákovských kategoriích je toto číslo zvýšeno na 12.
Jsme velmi hrdí, že i přes takto obrovské síto se podařilo hned 13 pardubických
borců na tento turnaj dostat. Leopold Polák se bohužel kvůli nemoci nemohl
zúčastnit, tak zbývalo 12 statečných, kteří se přes celý víkend prali o tituly.
Sobota patřila kategoriím dorost, junioři a senioři. Po přespání v nedalekém
Vyškově jsme vyrazili do prostějovské haly. První nastupoval Vojtěch Vrátný
v kategorii kata junioři. Ostatní se účastnili pouze zápasů kumite. Holt jsme více
rváči � . Jak se jim dařilo, se dočtete níže.
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Nedělní den patřil žákům. I zde jsme měli zastoupení, a to 1 katařky a 2 kumiťáků.
V Karate Lions Pardubice totiž neklademe důraz na vrcholové závodění dětí. Toto
mají pouze jako pomyslnou třešničku na dortu. Pro nás je důležitý především
celkový pohybový rozvoj.

Na celou výpravu dohlížel trenér a kouč Milan Tesař, který do soutěžních kategorií
nenastupoval, protože 2 týdny po operaci kolene se to nejevilo jako příliš dobrý
nápad � .
Výsledky pardubických karatistů:
Karolína Řezníčková – 3. místo kumite ženy U21 -61kg, 3. místo kumite ženy
-55kg
Benedikt Mrázek – 3. místo kumite muži -67kg, 5. místo kumite muži U21 -75kg
Leona Marková – 3. místo kumite ženy -55kg
Tereza Šrůtová – 3. místo kumite dorostenky (14-15) -47kg
Ondřej Charvát – 5. místo kumite muži -84kg
Ondřej Chacko – 5. místo kumite junioři (16-17) -61kg
Tomáš Gabriel – 5. místo kumite junioři (16-17) -76kg
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Jana Vaciová – 7. místo kumite juniorky (16-17) -59kg
Vojtěch Vrátný – 9. místo kata junioři (16-17)

Jeremy Németh – 3. místo kumite ml. žáci (10-11) +45kg
Mariia Kobernyk – 7. místo kata st. žákyně (12-13)
Vít Pokorný – 7. místo kumite st. žáci -45kg
Mnohokrát všem gratulujeme ke krásným úspěchům a děkujeme za vzornou
reprezentaci našeho klubu, města Pardubice a Pardubického kraje.
Tímto můžeme považovat závodní sezónu roku 2022 za uzavřenou. Do konce roku
nás však čeká ještě dětský motivační turnájek Yamatův pohár – 4. kolo.

http://www.yamatuv-pohar.cz

